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George Washingtonról Hogyis-
hívják

Szindi nagyon szeretett 
kolbászni. Volt, hogy órá-
kon át kolbászott. Vett egy 
háromnegyvenes kolbász-
botot, kiült a partra, és leste 
a izét. Mindent, csak az izé 
végett kóstolt meg. Így volt 
ő a kolbásszal is, s szinte 
rögtön megszerette. A kol-
bászat a hobbija, mit hob-
bija, a izéje lett. Szindi egy 
szép napon lecserélte a há-
romnegyvenes kolbászbot-
ját egy négyhetvenesre. Ki-
ült a partra, és leste a izét. 
Pár perc alig telt el, máris 
izé. A kolbászbot meghaj-
lott, roppant egy roppant na-
gyot és derékbatört. Szin-
di sírásban tört ki. Kezében 
a törött kolbászbottal egy 
csapat török harcos fogadta. 
Nincs mese, küzdenie kellet, 
mert mögötte becsukódott a 
izé, a vár kapuja. Szindi lá-
nyos zavarában csak ennyit 
tudod mondani a vérszomjas 
törököknek: izé, izéke, sze-
retitek önök a kolbászt? A 
meglepődött török katonák 
ügyvezető igazgatója azon 
nyomban átnyújtott Szindi-
nek egy isztambuli nyara-
lást. Szindi hirtelen nem is 
tudta, hogyan illik átvenni 
egy nyaralást, így hát alulról 
fogta meg, mint egy bárány-
tüdőt, s egyből beleszeretett 
az isztambuli útba. Monda-
nom sem kell, a török kato-
nák megszelidültek, mint 
egy marék gesztenye, s ma-
roknyi csapatuk célba vette a 
partot, majd az összeragasz-
tott kolbászbottal órákon át 
lesték a izét. Szindi mindös-
sze ennyit írt a nyaraláskor 
küldött isztambuli képeslap-
ra: esküszöm, tudtam, mi az 
az izé, de hogyishívják, elfe-
lejtettem. 

Hartay Csaba

Hagyományos farsangi mu-
latságunk előtt egy nappal tél-
búcsúztató felvonuláson vehe-
tett részt iskolánk, a Szlovák 
Általános Iskola minden tanu-
lója, óvodása és pedagógusa. 

A részvétel feltétele csak az 
volt, hogy valamilyen maskará-
ban, szemüvegben vagy fejfedő-
ben jelenjenek meg a gyerekek 
és a felnőttek. Közel kétszázan 
gyűltünk össze. Saját készíté-

Télbúcsúztató felvonulás

sű, ötletesebbnél ötletesebb ál-
arcok takarták a felvonulók ar-
cát: ördög, pillangó, madár, bo-
szorkány, majom, katicabogár. 
Végigvonultunk a város főutcá-
ján, farsangi fánkot kínálgatva 
a járókelőknek. Síp-, dudaszó-
val, énekkel érkeztünk meg a 
Szent István Parkba. Itt egy rö-
vid „szertartás” után közösen 
köszöntünk el ettől a fagyosnak 
és hidegnek éppen nem mond-

ható évszaktól. Elégettük a tél 
koporsóját és egy kiszebábot.

A jó hangulatnak, mulatság-
nak közel sem volt ezzel vé-
ge, hiszen csütörtökön az isko-
la karneválján tovább folytató-
dott. Színvonalas produkciók-
kal, látványos egyéni jelmezek-
kel mutatkoztak be a gyerekek. 

Így az idén mi végérvényesen 
elköszöntünk a téltől és bízunk 
benne, hogy már vissza se tér.

Tomasovszkiné Dányi 
Csilla, Szlovák Ált. Isk.


